

SENATO DELLA REPUBBLICA

VIII LEGISLATURA

(N. 1157)

ERRATA CORRIGE

DISEGNO DI LEGGE

presentato dal Ministro del Tesoro

(ANDREATTA)

di concerto con il Ministro del Bilancio e della Programmazione Economica

(LA MALFA)

COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 31 OTTOBRE 1980

Variazioni al bilancio dello Stato ed a quelli delle Aziende autonome per
l'anno finanziario 1980

Art. 3, *capoverso iniziale*
(pag. 61).

TESTO ERRATO

Il primo comma dell'articolo 13 della legge 30 aprile 1980, n. 149, sostituito con l'articolo 5 della legge 17 ottobre 1980, n. 655, è ulteriormente sostituito dal seguente:

TESTO CORRETTO

Il primo comma dell'articolo 13 della legge 30 aprile 1980, n. 149, sostituito con l'articolo 2 della legge 17 ottobre 1980, n. 655, è ulteriormente sostituito dal seguente: